Jegyzőkönyv

Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2018. március 13-án, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Porcsalmy Klára képviselő 

Meghívottak: 
dr. Tóth Tünde jegyző
dr. Balaskó Aliz igazgatási előadó, jegyzőkönyvvezető

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Megkérdezi, kíván-e valaki a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

16/2018. (III. 13.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a 2018. március 13-i ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
1. Az eltelt időszak eseményeinek áttekintése
2. A 2018. évre tervezett programok áttekintése, pontosítása
Horváth Tibor jegyzőkönyv-hitelesítőnek kéri fel Porcsalmy Klára képviselőt.

Porcsalmy Klára jelzi, hogy elfogadja a felkérést.

Horváth Tibor kéri, hogy aki elfogadja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
17/2018. (III. 13.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat Porcsalmy Klára képviselőt jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.
Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: azonnal
1.) Az eltelt időszak eseményeinek áttekintése
Horváth Tibor elmondja, hogy ezen a napirenden belül most elsősorban a választással kapcsolatos dolgokról kellene beszélniük. Az elmúlt időszakban a német nemzetiséghez tartozók megszólítása volt a legfontosabb feladat, amit úgy gondolja, hogy sikeresen teljesítenek. Sopronban a megyei közgyűlés témája is a választás volt többek között, a német nemzetiségi szószóló felkért mindenkit, hogy szólítsák meg a nemzetiségi választópolgárokat és tájékoztassák őket arról is, hogy a töredékszavazatok nem vesznek el.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ő is nagyon fontosnak tartja a választópolgárok tájékoztatását. Fokozottan figyelni kell arra, hogy mindenki tisztában legyen azzal, hogy milyen szavazólapokat fog kapni, ne a szavazáskor szembesüljenek azzal, hogy ha nemzetiségi választópolgárként kívánnak részt venni a választáson, akkor a pártlistára nem szavazhatnak. Nehogy valakinek ezzel problémája legyen, mert a szavazatszámláló bizottságok tagjai ott már ezzel nem tudnak semmit tenni.
Kovácsné Unger Márta elmondja, hogy úgy érzi, hogy sokan nem értik a töredékszavazatokkal kapcsolatos magyarázatot, és megtévesztő lehet, hogy nincs kimondva, hogy pártlistás szavazólapot nem fognak kapni az érintettek.
Horváth Tibor elmondja, hogy a választópolgárok tájékoztatása érdekében szeretnének egy helyi fórumot tartani a választást megelőző héten, amelyen a régióvezető úr tartana előadást a megjelenteknek és többek között a szavazólapokról is szó lenne. Szeretné felkérni jegyző asszonyt is egy tájékoztató tartására ezen a fórumon.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy köszöni a felkérést, szívesen eleget tesz neki.

Horváth Tibor javasolja, hogy hozzanak erről egy határozatot. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

18/2018. (III. 13.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a nemzetiségi érdekképviselettel összefüggő feladataira tekintettel egy tájékoztató fórumot tart a 2018. évi választással kapcsolatban a választást megelőző héten.
Felkéri dr. Tóth Tünde jegyzőt egy előadás tartására a fórumon.
Megbízza az elnököt az esemény előkészítő munkálataival és a régióvezető felkérésével.
Felelős: elnök

Határidő: 2018. április 8.

2.) A 2018. évre tervezett programok áttekintése, pontosítása
Horváth Tibor elmondja, hogy most a következő ülésükig aktuális programokat javasolná áttekinteni, pontosítani. Javasolja, hogy a március 15-i városi ünnepségen a nemzetiségi önkormányzat is vegyen részt és rendeljenek egy koszorút az alkalomra. Kéri, hogy ezt egy határozattal is erősítsék meg. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

19/2018. (III. 13.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat részt kíván venni a március 15-i városi ünnepségen, melyre egy koszorút kíván rendelni.

Megbízza az elnököt a koszorú megrendelésével, melynek költségét a 2018. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: elnök

Határidő: 2018. március 15.

Horváth Tibor elmondja, hogy március 27-ére szervezik a német nyelvi versenyt az iskola 7. osztálya számára, amelyet a német önkormányzat is támogat. Kéri, hogy erről hozzanak egy határozatot. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

20/2018. (III. 13.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat vállalja, hogy 2018. március 27. napjára megszervezi a német nyelvi versenyt az iskola 7. osztálya számára.

A verseny költségeihez történő hozzájárulást a 2018. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: elnök

Határidő: 2018. március 27.

Horváth Tibor elmondja, hogy a Győrsövényházi Német Önkormányzattal közösen szervezni tervezett sváb bálról kellene még beszélniük, mivel annak húsvét környéki időpontjáról határoztak az elmúlt ülésen.
Kovácsné Unger Márta elmondja, hogy a sövényháziaknak ez a mostani időpont nem megfelelő, javasolja, hogy később térjenek vissza rá és pontosítsák az időpontot.

Horváth Tibor kéri, hogy erről hozzanak egy határozatot. Aki a bál időpontjának elhalasztásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

21/2018. (III. 13.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat úgy határoz, hogy a Győrsövényházi Német Önkormányzattal közösen szervezni tervezett sváb bál időpontjáról a későbbiekben határoz.
Felelős: elnök

Határidő: 2018. december 31.
Horváth Tibor egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 13 órakor bezárja. 
K.m.f.
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